



**К 70-летию
освобождения
города Купянск от
немецко-фашистских
захватчиков**

стор. 2



**Чи буває
сніг
"нічийним"?**

стор. 3



**Приміським
запізнічим
перевезенням
пасажирів –
особливу увагу!**

стор. 6

«Наш городской «брехунець»»

ЗВЕРНЕННЯ

**до засновника (редактора) місцевої газети
"Наш город" Івлевої Ольги Леонідівни**

Через газету "Вісник Куп'янщини" я познайомилась зі статтею під назвою "Анатомія брехні", і для мене стало дуже дивним, що газета під такою назвою, як "Наш город" на своїх сторінках поливає брудом все і вся. Я дуже добре пам'ятаю, коли зі сторінок "Наш город" постійно обливали брудом Римського М.І. та його команду. А зараз взяли за обраного куп'янчанина мера – Володимира Володимировича Демченка. І як у прислів'ї, "і той робив не так, і цей робить не так. А як? – та я не знаю як, а все не так".

Виникає питання: так кого Ви хочете бачити мером? Чи не свою особу? Так на це потрібна серйозна підтримка від куп'янчан, які довірили бути мером Володимирі Володимировичу. Складається таке враження, що Ваша газета до влади є опозиційною. І це підтверджується тим, що Ви постійно ставите перепони, та ще й з брехнею.

Я, як людина, яка Вас добре знає, хочу дати пораду: зробіть так, щоб газета "Наш город" разом з куп'янчанами піклувалась та брала участь у вирішенні проблем, які сьогодні стоять перед міською владою. Хочу Вам сказати, що в плані ціноутворення є свої особливості. Бо я в своїй трудовій діяльності все це пройшла, останні декілька років, на громадських засадах я керувала групою при виконкомі, до складу якої входили спеціалісти різного профілю, і ця робоча група контролювала тарифи на комунальні послуги та ціни на послуги, які надавались населенню. І брати проектні ціни, які були надруковані в газеті на воду і водовідведення КП "Комсервіс", буде неправильним, і Ви це добре знаєте. Ціна, яка буде затверджена на воду та водовідведення для населення, має бути на порядок нижчою, ніж проектна.

Я хочу сказати Вам, що починаючи з 2006 року, я Вашу газету під назвою "Наш город" не читаю. А про брудні та брехливі написи в Вашій газеті я

дзнаюся від людей та в газеті "Вісник Куп'янщини", де йде розмова критичного характеру на Ваші неправдиві виступи.

А причиною того, що я не читаю Вашу газету, є те, що коли проводилась в 2006 р. акція "Швидка допомога – місту", я звернулась до Вашого редактора з проханням надрукувати звіт куп'янчан про підсумки акції. Відповідь була такою: щоб надрукувати, треба заплатити. В цей час Ви були на високому п'єдесталі трудової діяльності, і я звернулась до Вас, але відповідь була такою ж. А коли я повела розмову про участь Вашого колективу в акції "Швидка допомога – місту", то відповідь від Вас була такою, що автомобіль "Швидка допомога" не для району, а для міста, і Вашої участі в цій акції не буде, незважаючи на те, що всі, хто працював у Куп'янській райдержадміністрації та в райраді, всі мешкали в місті або в селищах міського типу. Тут не зайве сказати слова подяки колективу редакції "Вісник Куп'янщини", яка протягом 10 років без всіляких відмов дає можливість благодійній організації спілкуватись із спонсорами та мешканцями Куп'янщини. Та й сам колектив Куп'янської телерадіокомпанії неодноразово брав участь у благодійних акціях.

Ольго Леонідівно, уже багато років Ви маєте непоганий бізнес в місті. А ось Вашої участі в благодійності за 10 років не було і немає. Невелика сума перерахувань від доходу в благодійність ніяк не погіршить Ваші фінансово-економічні показники. Як кажуть в народі: "Да не оскудеет рука дающего", бо цієї благодійності потребують тяжко хворі і не чужі нам діточки.

Не ображайтесь, бо все це написано від душі і без всякої брехні.

А відносно газети "Вісник Куп'янщини", так ця газета додає мені життя, а газету "Наш город" я б назвала "Наш городской «брехунець»".

Клара Георгіївна ВОРОНЦОВА

Людина року-2012

ПОЛОЖЕННЯ про нагородження щорічною відзнакою «Людина року»

I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1. Нагорода «Людина року» впроваджується для відзначення кращих куп'янчан, що внесли вагомий вклад в соціальний, економічний, промисловий та культурний розвиток міста.

2. Відзнакою «Людина року» нагороджуються за результатами роботи протягом року рішенням виконавчого комітету Куп'янської міської ради в наступних номінаціях: "Культура і мистецтво", "Освіта", "Охорона здоров'я", "Фізкультура і спорт", "Промисловість і транспорт", "Підприємництво", "Засоби масової інформації", "Соціальний захист", "Меценатство", "Громадська діяльність", "Мужність і героїзм", "Робітники місцевого самоврядування", "Державний службовець".

3. Склад комісії по розгляду пропозицій на нагородження щорічною відзнакою «Людина року» затверджується міським головою щороку.

4. Нагородження проводиться в урочистій обстановці.

II. ВИМОГИ ДО НОМІНАНТІВ

Претендентами на отримання відзнаки «Людина року» можуть бути:

особи, які зробили значний вклад в соціально-економічний розвиток міста, а саме: розробили, втілили в життя новий проект або створили нове підприємство, чим забезпечили місто новими робочими місцями;

особи, які протягом року мали досягнення в сфері освіти, культури, спорту, медицини та інших професійних галузях;

особи, які виявили активну благодійну діяльність; особи, які сприяли розвитку міжнародних економічних та громадських зв'язків міста Куп'янська.

Вимоги до домінантів обов'язково друкуються в газеті "Вісник Куп'янщини" для ознайомлення населення.

III. ПОДАННЯ ЗАЯВОК

Заяви на нагородження подаються на ім'я міського голови до 15 лютого 2013 року до 16.00 до загального відділу (кабінет 30) виконавчого комітету Куп'янської міської ради. Заяви приймаються від трудових колективів установ, підприємств, закладів міста, громадських та профспілкових організацій.

IV. НАГОРОДЖЕННЯ

Номінантам вручається відзнака «Людина року» у вигляді медалі «Людина року», що знаходиться у футлярі, та диплом.

Вимоги до оформлення подання:

Клопотання надаються до виконавчого комітету і повинні мати: біографічні дані про кандидата;

обґрунтування особистого вкладу кандидата в розвиток міста (або визнання особливих заслуг перед містом або Україною).

КОРИСНІ НОВИНИ

ТАС –

Ваш надійний попутник



Вже протягом кількох років Страхова Група «ТАС» входить у трійку лідерів з продажу «автоцивілки» на ринку страхових послуг. Разом з тим, Страхова група не припиняє радувати власників полісів обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності вчасними виплатами та вичерпними консультаціями. Індивідуальний підхід до кожного клієнта гарантує Вам та Вашим рідним спокійний сон, бо, придбавши страховий поліс «ТАС» Ви впевнені, що у скрутну хвилину Вам допоможуть. А вже за словами **Любови Григорівни Сизонової, директора регіонального центру Харківської регіональної дирекції Приватного акціонерного товариства «Страхова Група «ТАС»**, ми не відмовляємо у виплаті страхового відшкодування з таких формальних причин, як, наприклад, невчасна подача документів. Крім того, ми запроваджуємо нову модель урегулювання по «автоцивілці», у рамках якої виплачуватимемо відшкодування максимально швидко відразу по «калькуляції згідно з європротоколом», не чекаючи на рішення суду чи інших документів, якщо всі інші обставини вказуватимуть на страховий випадок. Взагалі для наших автомобілістів ми намагаємось створити максимальний сервіс, оскільки їм, передусім, важливо мати відремontоване авто, — підкреслила Любов Григорівна.

Страхова Група «ТАС» виплатила 7,9 млн. грн. страхових відшкодувань за період з 1 по 18 січня поточного року. Більшу частину цієї суми становили виплати за договорами автострахування: по ОСАГО - 3,5 млн. грн. і КАСКО - 2,7 млн. грн.

Через погіршення погодних умов та стану доріг зимовий період завжди характеризується зростанням ДТП і, відповідно, збільшенням кількості звернень по виплаті страхових відшкодувань. Спеціалісти «Страхової Групи «ТАС» проінформували нас про те, що за законом змінено строки, за які страховик повинен виплатити потерпілому у ДТП компенсацію. Відтепер страховик зобов'язаний виплатити страхове відшкодування не пізніше, ніж через 15 днів з моменту узгодження з потерпілим розміру відшкодування.

Будьте обережними на дорозі і бережіть себе! Наступного разу мова піде про страхування від нещасних випадків не тільки під час подорожей, а й у повсякденному житті. Чекаємо на Ваші запитання за телефонами: **5-18-27, 066-109-59-69 або 0800-500-195 (безкоштовна цілодобова лінія по Україні)**.

ЦІКАВО ЗНАТИ

Свята кров на Білій горі

До цього пам'ятника приходять куп'янчани: школярі та студенти, і дорослі – вчителі та ветерани, щоб шанувати героїв-земляків, на долю яких випали найчорніші дні в історії рідного міста.

На День Перемоги і День партизанської слави тут звучать урочисті слова, спогоди і клятви вірності. Квіти пам'яті легають до підніжжя постаменту, з якого радянський солдат і жінка-партизанка наче відносяться в наші душі.



Пам'ятник на Білій горі

Історія пам'ятника на Білій горі бере відлік від 17 травня 1943 року. У прифронтовому, декілька місяців вже визволеному Куп'янську працювала надзвичайна комісія з розслідування злочинів окупантів. Того травневого дня члени комісії склали акт про наслідки 224 днів перебування гітлерівських загарбників у нашому місті. Виявлено 8 місць, де окупанти розстрілювали куп'янчан. Там було 248 трупіл. Особливо крупним було захоронення в яру Білої (Крайньої) гори – 71 вбито людина. Спотворені тіла, з яких вдалося відрізати лише 22 особи.

У 1943 році, як свідчать документи, на Білій горі було встановлено обеліск, – розповіла про історію пам'ятника директор Куп'янського краєзнавчого музею Любов Кривошук. – У квітні 1954 року скульптури радянського воїна і партизанки створили на Харківській скульптурній фабриці, авторами були В. Ткаченко,

Б. Гольдрін.

У 1984 році пам'ятник на Білій горі набув теперішнього вигляду – було встановлено стелу: дві меморіальні дошки, на яких вказані імена 22 патріотів нашого міста, що віддали своє життя за нашу свободу.

До пам'ятника на Білій горі куп'янчани приходять, щоб підтвердити вірність історичним традиціям, шанувати пам'ять героїв, патріотів, що віддали життя за вільну, щасливу долю своїх нащадків.

Свята кров наших земляків, покхованих на Білій горі. Про неї пам'ятають сучасні юнаки і дівчата, щоб хвилиною мовчання шанувати героїв. Хай же у віках, улам'ят наших нащадків збережуться спогоди ветерани, хай імена героїв, що не були внесени на плити цього меморіалу, будуть встановлені і уванені.

Петро ЧАЙКОВСЬКИЙ

ДОРОГІ ЗЕМЛЯКИ!

У житті кожного народу є події, які не тільки яскраво висвітлюють пройдені історичні шляхи, а й визначають його сьогодення і майбуття, наповнюють особливим змістом життя і діяльність суспільства, держави та особистості.

Для нас, жителів Куп'янщини, такою датою є 3 лютого 1943 року, коли наша рідна Куп'янщина була визволена від німецько-фашистських загарбників. Уже минуло 70 років з того часу, коли затихли останні постріли гармат. Прийшов мир, довгожданий, вистражданий, оплачений ціною життя, крові та сліз. І скільки б не минуло тих років, не зітруть у народній пам'яті світлі імена тих, хто віддав своє життя за визволення рідного краю.

Голова районної державної адміністрації
Геннадій КІВШАР
Голова районної ради Сніжана ЧЕРНОВА

ДОРОГІ ВЕТЕРАНИ ВЕЛИКОЇ ВІТЧИЗНЯНОЇ ВІЙНИ, УЧАСНИКИ ТРУДОВОГО ФРОНТУ, КУП'ЯНЧАНИ!

Щиро і сердечно поздоровляю вас зі святом – 70 річницею визволення Куп'янська від фашистських загарбників!

Наші діди та батьки переборолі нестерпні лихоліття і випробування, їхній досвід віри, єдності й прагнення до перемоги та кращого життя, як ніколи, потрібні нам сьогодні.

Шановні ветерани, ми зобов'язані вам усім. І нашою долею, і свободою, і незалежністю нашої Вітчизни. Святий обов'язок кожного куп'янчанина – зберігати пам'ять про цей великий подвиг, шанувати його як історію високого патріотизму та сили духу. Земний уклін вам, дорогі ветерани!

Зі святом, дорогі земляки!
Міський голова Володимир ДЕМЧЕНКО

К 70-літтю визволення міста Куп'янськ від німецько-фашистських загарбників

Освобождение Куп'янщини почалося 31 января 1943 года. В этот день 350-я дивизия, наступающая с территории Дзержинского района, вошла в село Петропавловка, а 172-я дивизия с территории Луганской области - в Ново-Тарасовку и Парнево. На следующий день 172-я стрелковая дивизия провела результативный четырехчасовой бой на рубеже Кисловка-Котляровка-Табавка, сломила сопротивление фашистских частей и на их плечах ворвалась на территорию совхоза «Песчаный» и хутора Ново-Пещаный, в Лозовую (восточная часть Куриловки) и саму Куриловку. Вечером командиры 350-ой и 172-ой дивизий получили задание форсировать Оскол и первой из них охватом с севера и юга освободить Куп'янськ, а вторая должна наступать слева и обеспечить успех этой операции.

Не выдержав ударов 172-ой стрелковой дивизии и 1180



полка, гитлеровцы отошли на правый берег Оскола. Раздумывать было некогда. Полки на плечах у противника форсировали Оскол. Помогли в этом танкисты 115-ой отдельной танковой бригады, которая действовала рядом. Первый по льду реки провел свой танк командир 322-го батальона Иван Дмитриевич Мерзляк. После перехода на правый берег 172-я дивизия заняла рубеж 2-ая Западная - овраг «Учебный» (так значится

на картах, куп'янчане больше знают под названием Аграбаза) - село Петровка, а 1180-ый полк повернул удар на Куп'янськ, чтобы соединиться с 1176-ым и 1178-ым полками, что наступали с севера.

Случилось так, как и предвидело совместное командование. 14 часов 2 февраля, как раз тогда, когда в Сталинграде были разбиты и безоговорочно капитулировали под ударами войск Донского фронта (командующий К.К.Рокоссовский) 6-ая полевая и 4-ая танковая немецкие армии, гитлеровцы вывели свои части из Куп'янська. А поскольку Совинформбюро об освобождении Куп'янська сообщило на следующий день (так как в тот день Сталинградская эпопея немногочисленно преобладала Куп'янскую, для последней не нашлось места в сообщении), поэтому 3 февраля принято официально считать днем освобождения Куп'янська.

В вечернем сообщении Совинформбюро за 3 февра-

ля 1943 года отмечалось: «В районе Куп'янська противник создал на берегу реки сильно укрепленный рубеж обороны. Наши части обошли город с юга и севера и ворвались на околицы. В результате ожесточенных уличных боев наши бойцы уничтожили 1400 солдат и офицеров противника. Захватили 15 танков, 340 орудий, 130 пулеметов, 43 миномета, 1900 винтовок, 12 бронетранспортеров. Гитлеровцы оставили также 7 складов. Один с аммуницией, два с боеприпасами, другие продовольственные».

Оборонительные и освободительные бои на Куп'янщине, как по капле росы отзеркалили всю картину Великой Отечественной войны. Куп'янчанам пришлось быть свидетелями отступления советских частей под ударами сильного врага, пережить ужасы гитлеровской оккупации и чувство радости освобождения от нее.

Президиум Совета организации ветеранов города Куп'янськ

Разгром немецко-фашистских войск под Сталинградом

Шли ожесточенные оборонительные бои, когда Ставка Верховного Главнокомандования и Генеральный штаб начали разработку наступательной операции «Уран» с учетом предложений командований фронтов. План операции готовился в глубокой тайне. Важную роль в его разработке и осуществлении сыграли генералы Г.К.Жуков, А.М.Василевский, Н.Н.Воронов. Замысел контрнаступления состоял в том, чтобы мощными ударами трех фронтов разгромить войска, прикрывавшие фланги ударной группировки противника, развивая наступление на Калач, Советский, окружить и уничтожить его главные силы, действовавшие под Сталинградом.

Сталинградская наступательная операция Красной Армии длилась с 19 ноября 1942 года по 2 февраля 1943 г. По характеру оперативно-стратегических задач ее можно условно разделить на три этапа: прорыв обороны, разгром фланговых группировок противника и окружение 6-й и части сил 4-й танковой немецких армий; срыв попыток врага деблокировать попавшие в кольцо войска и развитие контрнаступления на внешнем фронте окружения; завершение разгрома окруженных фашистских соединений.

Контрнаступление началось ранним утром северо-западнее Сталинграда ударными группировками Юго-Западного и Донецкого фронтов (командующие фронтами генералы Н.Ф.Ватутин и К.К.Рокоссовский). На следующий день к югу от города перешли в наступление армии Сталинградского фронта (командующий генерал А.И.Еременко). Про-

рвав вражескую оборону, танковые и механизированные корпуса стремительно двинулись вперед навстречу друг другу. На пятый день контрнаступления они, преодолев с боями до 100 – 150 км, соединились в районе хутора Советский и города Калач. В окружении оказались главные силы немецко-фашистских войск, действовавших между Волгой и Доном, - 22 дивизии и более 160 отдельных частей общей численностью 330 тыс. солдат и офицеров.

Успех этой операции во многом был определен правильным выбором советским командованием направления главных ударов фронтов – времени перехода войск в контрнаступление, когда наступательные возможности противника истощились, а оборона занятых рубежей еще не была подготовлена. Мощные удары советских войск по сходящимся направлениям и быстрое развитие наступления не позволило врагу принять действенные меры по локализации прорыва. Решающую роль в осуществлении операции на окружение сыграли четкое и согласованное взаимодействие родов войск, смелое использование подвижных соединений, прежде всего танковых и механизированных, героизм и мужество бойцов и командиров, их высокий наступательный порыв и возросшее боевое мастерство.

16 декабря развернулось наступление советских войск на Среднем Дону. К концу месяца войска Юго-Западного и левого крыла Воронежского фронтов разгромили основные силы 8-й итальянской армии, оперативной группы «Холдт» и остатки 3-й румын-

ской армии. Войска Красной Армии продвинулись на 150-200 км, создав благоприятные условия для ликвидации окруженных под Сталинградом войск врага.

Операция «Кольцо», целью которой была ликвидация окруженной группировки врага, стала завершающим этапом Сталинградской битвы. К январю 1943 гитлеровский фронт находился от нее в 200 – 250 км. Гибель окруженных фашистских войск была предсказана.

10 января войска донского фронта приступили к ликвидации вражеской группировки. В обращении Военного совета к личному составу фронта говорилось: «Весь наш советский народ с нетерпением ждет от нас радостного известия о ликвидации окруженных войск, полном освобождении из кровавых рук подлого врага родного, героического города».

После напряженных боев операция «Кольцо» 2 февраля закончилась полным разгромом противника. В ходе ее войска фронта взяли в плен более 91 тысячи человек, в том числе 2,5 тысячи офицеров и 24 генерала во главе с генерал-фельдмаршалом Паулюсом, а на полях сражений было подобрано около 140 тысяч убитых солдат и офицеров.

Двести дней и ночей не утихала ожесточенная Сталинградская битва. По размаху, напряженности и последствиям она не знала себе равных в истории. Сталинградская эпопея завершилась решительной победой Красной Армии. В результате контрнаступления под Сталинградом советские войска разгромили 6-ю и 4-ю танковую немецкие армии, 3-ю и 4-ю румынские и 8-ю итальянскую армии, ко-

торые потеряли свыше 600 тысяч человек, до 2 тыс. танков и штурмовых орудий, более 10 тысяч орудий и минометов, около 3 тысяч боевых и транспортных самолетов. Общие потери вермахта во время Сталинградской битвы составили около 1,5 млн. человек. В связи с катастрофой под Сталинградом в Германии был объявлен трехдневный траур. Ее население вместо браурных победных маршей слушало погребальный звон церковных колоколов.

Победа Советских Вооруженных Сил под Сталинградом – одна из наиболее славных страниц героической летописи Великой Отечественной войны, крупнейшее военно-политическое событие второй мировой войны, важнейшая веха на пути советского народа, всей антигитлеровской коалиции к окончательному разгрому третьего рейха. Она имела огромное значение прежде всего потому, что изменила стратегическую обстановку на советско-германском фронте, положила начало коренному повороту в ходе Великой Отечественной войны и всей второй мировой войны».

Поражение фашистских войск под Сталинградом поставило задание фашистского блока и обострило внутривосточное политическое положение самой Германии и ее сателлитов. Трения между участниками блока под воздействием последующих ударов Советской Армии усиливались. Япония и Турция были вынуждены отказаться наступить в благоприятный момент в войну против СССР.

Председатель Совета организации ветеранов г. Куп'янськ В.К. Саморуков

Листи наших читачів

Шановна редакція "Вісника Куп'янщини"!
Хочемо через вашу газету подякувати представникам залізничної допомоги у наведенні порядку на дорозі в районі автовокзалу і ринку селища Кішарівка.

Пенсіонери вул. Степової і котеджного селища Кішарівка, Носик, Мірошніченко, Кішарі, Калініні, Давиденко та інші

ШЛЯХ У ЖИТТЯ

У минулому році я закінчила Гусинську ЗОШ І-ІІІ ступенів. Тепер – студентка Харківського Національного університету ім. В.Н.Каразіна. І за це хочу висловити подяку всім учителям нашої школи, які дали мені міцні знання. Та особливо тим, хто підготував мене і моїх однокласників до ЗНО: Олійнику Андрію Івановичу, директору школи, вчителю історії, Тарасовій Олені Михайлівні, нашому класному керівнику, вчителю української мови та літератури; Кожем'яко Людмилі Іванівні, вчительці хімії; Распасієнко Валентині Василівні, вчительці біології, Бібік Тетяні Олександрівні, вчительці математики.

Завдяки їм наполегливій праці я прекрасно здала ЗНО і продовжую навчання у вузі. Мої однокласники Гавращенко Оляступила до Харківського Національного економічного університету, а Удовика Андрій – до педагогічного університету ім. Г.С.Сквороди. І навчасмося ми всі безкоштовно!

Скільки свого часу витратили вчителі на нашу підготовку, як облівали, коли ми їхали здавати ЗНО, як разом з нами чекали результатів і раділи (не менше за нас!), коли були відомі набрані бали. Отже, їхня праця не була марною.

Дуже вдячна всім учителям Гусинської ЗОШ І-ІІІ ступенів, бажаю їм здоров'я, натхнення, успіхів у праці, душевного тепла і, звичайно, вдячних учнів.

З повагою, випускниця Гусинської ЗОШ І-ІІІ ступенів, студентка Харківського Національного університету ім. В.Н.Каразіна Наталія ІГНАТЬЄВА

Уважаемая редакция газеты "Вісник Куп'янщини"!

Обращаюсь к Вам жителя города Купянск и района с просьбой опубликовать в вашей газете большую благодарность директору городского Дома культуры Олериу Александру Витальевичу за его внимание и уважительное отношение к нам, пенсионерам. Он организовал нам музыку.

Для пенсионеров очень важно, что есть возможность пообщаться, послушать музыку, потанцевать. Это продлевает нам жизнь в это непростое время.

Много людей посещают наш клуб «Веселка». Мы проводим праздники, также приглашаем жителей города и района в наш клуб «Веселка», в котором раз в неделю проводится вечера отдыха – каждую субботу с 16.00 до 18.00.

Пенсионеры города Купянск и района

ПРИМИТЕ БЛАГОДАРНОСТЬ

Мы очень благодарны организации Красного Креста. Одним из направлений их работы является забота о пожилых людях, кто в силу своего преклонного возраста или здоровья не может посещать медицинской учреждения. Особенно зимой. Работает здесь сестра милосердия Людмила Николаевна Тронза. Много дорожек она истоптала в нашем родном городе. В дождь, мороз и слякоть спешит к нам на помощь. Человек с открытой душой, добрым сердцем, умеющая найти индивидуальный подход к каждому пациенту. Спасибо ей за это. Желаем крепкого здоровья, благополучия, домашнего уюта. Низкий ей поклон.

С уважением, Лозова Г.М., Уманец В.В., Серета В.С., Серета Н.С.

ПРОБЛЕМИ ЩОДНЯ

Чи буває сніг "нічийним"?

Минула декада видалась по-справжньому сніговою, морозною і сніжною. Автомобільні "пробки" на дорогах, що не встигали розчищати заметні снігом тротуари, – за цим постало питання: чий той сніг? Хто і в якій мірі відповідальний за розчищення від снігу, хто і як контролює виконання цієї справи. Ми звернулися з цими питаннями до Олександра Кобизи, депутата Куп'янської міської ради, який очолює інспекцію з охорони навколишнього середовища і благоустрою міста при виконавчому комітеті міськради.

Олександр Володимировичу, коли наше місто завалювало снігом, які заходи вживались вашою інспекцією, щоб скоординувати діяльність усіх учасників боротьби зі стихією, як контролювалось виконання обов'язків кожним з них?

Працювали зі всіма підприємцями, з підприємствами.

Які є законодавчі підстави для цього?

Є "Правила благоустрою міста Куп'янськ", які прийняті депутатами 6 травня 2011 року.

Тобто, пройшов певний час, достатній для того, щоб всі ознайомились з цим документом, визначились, як виконувати його вимоги.

Всі підприємці, особливо ті, які починають свою діяльність, з цими правилами ознайомлені. Для того, щоб контролювати виконання цих правил, була створена наша інспекція. Починаючи з розчищення снігу до наведення порядку при забудові та інше.

Як слід діяти в таких умовах, що склалися останніми днями?

В "Правилах" передбачено, що повинні робити дворники, які працюють в ЖКП-1, на закритих за ними територіях. Вказано, що мають ро-

бити працівники господарської групи. Що повинні робити підприємці на територіях, прилеглих до їхніх кіосків, крамниць.

Щопонеділка стан справ обговорюється у кабінеті міського голови з учасниками усіх комунальних служб міста, виявляємо недоліки в їх роботі, а також намагаємося, як їх усунути. Через тиждень перевіряємо, що і як зроблено. В ці дні напружена ситуація в зв'язку зі снігопадами, і кожен підприємець, керівник підприємства повинен забезпечити розчищення території, прилеглої до його об'єкта.

Олександр Володимировичу, як формулюється у "Правилах" невизначення ось цього обов'язку щодо підтримання належного стану у місті, хоча б у межах прилеглої території?

"Незабезпечення зимового прибирання суб'єктом у сфері благоустрою відповідної території, що заважає нормальному руху пішоходів та транспорту". З цього приводу вже складено два протоколи вже складено два протоколи щодо підприємств, які не забезпечили підсилення піском прилеглих територій.

Олександр Володимировичу, як порушення цих підприємств трактується, наприклад, Адміністративним кодексом?

Ці порушення підпадають під статтю 152 Адміністративного кодексу – порушення державних стандартів, норм і правил в сфері благоустрою територій населених пунктів.

Чи складно боротися з цими порушеннями, чи багато ви їх виявляєте?

Скажу відверто, такі порушення хочеться викоринити з життя нашої громади, а тому доводиться віддавати перевагу не покаранням, а роботі по попередженню та припиненню порушень до наведення порядку.

Яким методом ви користуєтесь?

Запровадили, як попе-



У снігових заметах

редження, – приписи. Коли виявляємо порушення благоустрою, то видаємо власнику – чи то підприємцю, чи власнику приватної садиби припис, вказуємо на виявлені порушення, встановлюємо строк усунення порушення.

Як реагують на це мешканці?

Як правило, більшість відразу береться за наведення порядку. Бо звичайно, легше прибрати будівельні матеріали, якими загромождають вулицю біля своєї садиби чи взятися та викосити амброзію, ніж платити штраф.

Якими сумами розплачуються порушники?

Фізичні особи сплачують штрафи за порушення правил міського благоустрою у сумі від 340 до 1360 грн., юридичні особи – від 850 до 1700 грн.

Скільки довелось скласти приписів і скільки разів діяло до протоколів та штрафів?

За минулий рік склали 20 протоколів. Всього за час роботи служби складено 144 протоколи. До речі, з початку нинішнього року складено вже 4 протоколи за виявлені порушення міського благоустрою. А ось приписів робимо майже 200 на місяць. 2191 припис видано з початку роботи служби. Стараємося виявляти кожний випадок порушення чистоти міста, його благоустрою.

Водночас прагнемо, щоб у куп'янчан виявлялося бажання підтримувати порядок у місті, берегти його красу.

Які першочергові завдання сьогодні?

На нещодавній нараді міський голова Володимир Демченко звернув першочергову увагу на навчальні заклади, – чи є там у наявності пісок, наскільки його вистачить, щоб протягом снігопадів та обледеніння підсилювати території всіх навчальних закладів міста. Адже там діти, тому необхідно все зробити, щоб запобігти їхньому травмуванню.

Друге завдання особливої уваги – робота дворників. Її якість. За кожним дворником закріплено 2-3 будинки, під'їзди, підходи до них, тротуари, підсіпки, збиття льоду зі скілдів. Майстрів у нас немає, тому представники нашої служби беруть під контроль найбільш проблемні для руху мікрорайони – "Ювілейний", площу Жовтнева, вулиці Леніна і Першого Травня. Зайтисмо про ситуацію щодня.

Висновок, який можна зробити щодо ситуації з зимовою розчищенням міста, – сніг не буває нічийним. Безпека на тротуарах і дорогах залежить у першу чергу, від нас самих, від кожного з нас, – пішохода і водія, дворника і підприємця.

Підготував Петро ЧАЙКОВСЬКИЙ

СТРІЧКА НАДЗВИЧАЙНИХ ПОДІЙ

САМОУБИЙСТВО

18 януаря в 9:45 поступило повідомлення в дежурну частку, о том, что скорой помощью по улице Ленина от дома 39 доставлено гражданку 1959 года рождения. Она находилась без сознания с различными переломами и сотрясением мозга. Причиной травм оказалась попытка покончить жизнь самоубийством вследствие падения из окна своей квартиры на 7 этаже. К сожалению, врачам не удалось спасти потерпевшую, и она скончалась в реанимации.

«ГРАБІЖ»

Об 11:30 23 січня поточного року до чергової частини Куп'янського міськвідділу надійшла заява від 23-річного хлопця, мешканця міста Куп'янськ, про те, що близько першої години ночі в Куп'янську на вулиці невідомі особи вдарили його в обличчя, після чого відкрито заволоділи його паспортом та кредитними картками, після чого з місця скоєння злочину зникли.

Віаодом слідчо-оперативної групи та після проведення опитування було встановлено, що злочин скоїли неповнолітні, мешканці міста Куп'янськ, учень восьмого класу та учень профтехучилища. В них було вилучено паспорт та кредитні картки потерпілого.

За даним фактом слідчим відділенням Куп'янського МВ ГУМВС України відкрито кримінальне провадження за ознаками злочину, передбаченого ч. 2 ст. 185 «Грабж, поєднаний з насильством, яке не є небезпечним для життя чи здоров'я потерпілого, або з погрозою застосування такого насильства, або вчинений повторно, або за попередньою змовою групою осіб. Санкцією цієї статті передбачена покарання у вигляді позбавлення волі на строк від чотирьох до шести років.

Розташування дільничних пунктів міліції:
м. Куп'янськ, вул. Леніна, 60 – тел. 5-19-45;
м. Куп'янськ, м-н Ювілейний, буд.б, кв. 14 – тел. 5-63-86;
сел. Куп'янськ-Вузловий, вул. Печериці, 13 – тел. 5-36-68,
Двурічанський район – 2 дільничних пункти міліції:
с. Вільшана, вул. Миру, буд. 89; тел. – 7-69-40.
с. Колодяжне, вул. Радянська, За. тел. 7-44-16.

Помічник начальника відділу по взаємодії з громадськістю та ЗМІ Куп'янського МВ ГУМВС України майор міліції Ірина ВАСИЛЬЧЕНКО

КУП'ЯНЧАНИН ВІДПОВІДАТИМЕ НЕ ЛИШЕ ЗА КРАДІЖКУ ЗАЛІЗНИЧНИХ ДЕТАЛЕЙ

Слідчим відділенням лінійного відділу на ст. Куп'янськ було розпочато кримінальне провадження за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 185 КК України (крадіжка), відносно 40-річного куп'янчанина, який з підгороднього парку ст. Куп'янськ – Сортувальний Паденної залізничної станції крадіжку металевих верхньої будови колії.

В ході досудового розслідування було проведено технічну експертизу, згідно з висновком якої крадіжка деталей могла призначити навіть до складу рухомого складу з рейок.

Тепер чоловіку доведеться відповідати не лише за крадіжку, а ще й за пошкодження шляхів сполучення (ч. 1 ст. 277 УК України). Відповідно до чинного законодавства покарання за такі злочинні дії передбачається позбавлення волі строком до трьох років.

У МЕШКАНЦЯ С. КІВШАРІВКА ВИЛУЧЕНО МАРИХУАНУ

Працівниками лінійного відділу на ст. Куп'янськ в ході відпрацювання території на ст. Кішарівка Південної залізничної станції виявлено 41-річний місцевий мешканець. Чоловік розпивав спиртні напої у громадському місці, тим самим порушив ст. 178 КУпАП. Відносно чоловіка згідно з чинним законодавством було складено протокол про адміністративну відповідальність. Під час особистого огляду у громадянина виявлено поліетиленовий пакет з сухою подрібненою речовиною рослинного походження, з характерними ознаками рослини коноплі.

Як пояснив громадянин, речовину зберігав для власного вживання, без мети збуту.

Вилучено речовину було направлено на дослідження до НДЕКЦ при УМВСУ на Паденній залізничній. Згідно з висновком спеціаліста надана на дослідження речовина рослинного походження є особливо небезпечним наркотичним засобом – каннабісом, маса якого склала 17,44 г.

Відносно громадянина розпочато кримінальне провадження, Дії чоловіка кваліфіковані за ч. 1 ст. 309 КК України (незаконне виробництво, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення чи пересилання наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів без мети збуту), яка передбачає покарання у вигляді обмеження волі на строк до трьох років або позбавленням волі на той самий строк. Наразі досудове розслідування триває.

Помічник начальника ЛВ на ст. Куп'янськ по зв'язках з громадськістю та ЗМІ капітан міліції К.М. КРЯЧКО

Вісник ОПИТУВАННЯ

**Чи знаєте Ви дату
визволення
Куп'янщини від
німецько-фашистських
загарбників у роки
Великої Вітчизняної
війни?**

Вислови свою думку

- Так, звичайно, 3 лютого 1943 р. - цю дату я пам'ятаю.....47
- Я сам учасник війни, тому дату пам'ятаю.....21
- На жаль, не знав. Нещодавно з передачі по КТБ про ветерана ВВВ Киричка В.І. довідався.....33
- Не знаю.....56

Всього опитано 157 чоловіка

Опитування на цю тему не завершено, висловити свою думку ви можете за тел. 5-18-07 або приславши листа за адресою м. Куп'янськ вул. 1 Травня, 6 кімн. 418 та ел. адресою: ktrk2009@mail.ru

ЗАШТУВАЛИ? ВІДПОВІДАЄМО!

Вирішив звернутися до редакції рідного «Вісника Куп'янщини» з таким запитанням: скільки за добу ми, жителі м. Куп'янськ та Куп'янського району, споживаємо електроенергії? Мені здається, люди не розуміють, що це колосальні цифри, бо як інакше можна пояснити байдужість до безконтрольно ввімкнутих світильників у під'їздах вдень? Може, ознайомившись з цифрами, люди стануть більш бережливо використовувати енергоресурси.

Володимир Андрійович Дробуш

За інформацією Куп'янського районного відділення «Харківенергозбут», середньомісячне споживання електричної енергії по м. Куп'янськ та Куп'янському району складає 10 млн. 820 тис.кВт*год у літній період та 14 млн. 910 тис.кВт*год — взимку. Середньодобове споживання електричної енергії складає 360 тис.кВт*год, влітку і 490 тис.кВт*год — взимку.



Скажіть, будь-ласка, у яких випадках субсидія не призначається?

Ольга Василівна Федоркова



За словами начальника управління праці та соціального захисту населення Куп'янської міської ради **Олександра Володимировича Козирева**, субсидія не призначається, якщо сім'я:

- має кілька житлових приміщень, загальна площа яких у сумі перевищує встановлену норму володіння (користування) житлом;
- здає житло в оренду;
- придбала квартиру або будинок менш ніж за рік до звернення за субсидією;

- працює/здатні члени сім'ї не працюють, не навчаються та не були зареєстровані у службі зайнятості, як такі, що шукають роботу протягом трьох місяців, що передують місяцю звернення за призначенням субсидії;
- має у володінні два або більше транспортних засобів;
- впродовж 12 місяців перед зверненням за призначенням субсидії здійснила купівлю земельної ділянки, квартири (будинку), транспортних засобів, будівельних матеріалів та інших товарів довгострокового ажитку або оплатила послуги за навчання на суму, яка на час звернення перевищує 10-кратну величину прожиткового мінімуму.

У будь-якому випадку слід звернутися до спеціалістів управління за роз'ясненнями, оскільки кожен випадок слід розглядати індивідуально. Для цього при виконавчому комітеті Куп'янської міської ради працює комісія, яка приймає рішення щодо призначення усіх видів соціальних допомог та пільг громадянам.

На 64-у році обірвалося життя людини, яка багато сил віддала розвитку спорту в нашому місті, сприяла вихованню у молодих поколіннях здоров'я, міцного гарту. Петро Ілліч Степанюк запам'ятався громадськості плідною роботою по розвитку спортивних закладів, коли він був директором стадіону «Спартак» та начальником спортивного комплексу «Локомотив».

Петро Ілліч Степанюк народився 1 липня 1949 року в с. Караджар Ленінського району Карагандинської області. В 1971 році вступив до Донецького технікуму фізичної культури і спорту, який закінчив у 1976 році за фахом викладач фізичного виховання. Після служби в армії, в 1973 році, приїхав до Куп'янська, де почав працювати у сфері фізичної культури і спорту. З 1977 року став директором стадіону «Спартак», а з 1986 очолює колектив спорт-комплексу «Локомотив».

Висловлюємо глибокі співчуття рідним і близьким у зв'язку з втраченою дорогою людини, **СТЕПАНЮКА Петра Ілліча**.



Пішов з життя наш колега, журналіст, поет Віталій Володимирович Печериця. Він народився 16 березня 1948 року в Куп'янськ-Вузловому. Отримав вищу освіту, закінчивши Харківський державний університет, вчився в Літературному інституті ім. Горького. Працював кореспондентом газети «Южная магистраль», з 1983 року був завідувачем промисловим відділом міськрайонної газети «Червоний прапор», з 1991 року — «Вісник Куп'янщини». Написав багато публікацій про трудівників нашого міста, їх колективи, з особливою любов'ю писав про залізничників нашого вузла. Його газетні матеріали відзначалися достовірністю і живістю фактів, небайдужою позицією журналіста до піднятих проблем. Він літературне об'єднання «Голоси» при редакції міськрайонки. Передавав свій багатий досвід молодшим колегам по перу, допомагав у розвитку творчого дарування молодим талантам. Важка хвороба не дала йому відзначити 65-річний ювілей. Пам'ять про нього завжди зберігатиметься в серцях його колег і друзів. Приносимо щирі співчуття рідним і близьким **ПЕЧЕРИЦІ Віталія Володимировича** в зв'язку з передчасною кончиною рідної людини.

Колектив Куп'янської телерадіокомпанії

Вихід завжди є!

У перекладі з латини «субсидія» означає допомогу, підтримку і виражається в грошовому еквіваленті. Дійсно, ситуація в країні складна, але обізнаність у своїх правах та обов'язках завжди Вам допоможе знайти вихід у будь-якій ситуації.

Питання про призначення житлових субсидій актуальне не лише восени. За словами **Олександра Володимировича Козирева** — начальника управління праці та соціального захисту населення Куп'янської міської ради, звернення від громадян надходять і зараз. Тут і ті, хто вже неодноразово звертався щодо призначення субсидії, і «першопроходці». Життя диктує свої правила, тому часто намагаємося вирішити те чи інше питання стандартним способом. За період з 01 жовтня 2012 року по 01 січня 2013 року управлінням було розглянуто 5626 заяв.

Бувають випадки, коли сім'я не має права на призначення субсидій на загальних підставах, але обґрунтувавши причини необхідності призначення субсидії і врахувавши конкретні факти такої родини, рішення щодо призначення субсидії по даній справі приймається комісією при виконавчому комітеті Куп'янської міської ради, яка займається призначенням всіх видів соціальних допомог та пільг громадянам, як виняток, на якій розглядаються такі ситуації.

Так, за минулий рік комісією розглянуто 1224 заяви, з них розглянуто позитивно 1077 звернень, відмовлено у призначенні субсидії у 147 випадках. У кожному випадку спеціаліст управління проводить співбесіду і пояснює, чому саме було відмовлено у наданні субсидії на оплату житлово-комунальних послуг. У більшості випадків куп'янчани, усунувши перепону на шляху отримання субсидії, звертаються повторно.

За умови призначення субсидії, сім'я, яка складається з працездатних осіб, повинна сплачувати за житлово-комунальні послуги 15% середньомісячного сукупного доходу сім'ї. З 1 січня 2012 року сім'ї, які складаються з осіб непрацездатного віку, діти, інваліди першої чи другої групи, і дохід на одного зареєстрованого члена родини не перевищує прожиткового мінімуму, сплачують 10% від середньомісячного сукупного доходу.

Слід звернути увагу на те, що в разі підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги, визначений розмір обов'язкового платежу залишатиметься незмінним! Тобто, держава розуміє, що будь-які «тарифні» коливання найбільш чітко б'ють по найменш захищених верствах населення. Для цього існують субсидії, адже вони «оберігають» гаманці від додаткових навантажень, якщо мова йде про перегляд тарифів на житлово-комунальні послуги, і перед тим, як хатитися за серце, слід зайвий раз проконсультуватися у спеціалістів управління праці та соціального захисту населення. **Прийом проводиться з понеділка по п'ятницю з 7.30 до 16.00 в м. Куп'янськ, вул. 1 Травня, 6, телефони для довідок: 5-19-27, 5-32-37, 5-55-27; філіал в смт. Кішарівка (гуртожиток №4) тел. 6-54-80 і у смт. Куп'янськ-Вузловий тел. 7-37-06.**

Не лінійтеся зайвий раз запитати, а не врити інформації «сарафанного» радіо. Пам'ятайте золоте правило: довіряй, але перевіряй!

Катерина БУРМА

ОГОЛОШЕННЯ щодо намірів передачі в оренду об'єктів майна комунальної власності територіальної громади м.Куп'янськ

Управління економіки Куп'янської міської ради, як орган, що виконує функції управління майном територіальної громади м. Куп'янськ в частині контролю за передачею в оренду об'єктів комунального майна, повідомляє, що до передачі в оренду запропоновані наступні об'єкти майна комунальної власності територіальної громади м.Куп'янськ:

-нежитлове приміщення площею 63,3 кв.м., яке знаходиться в будівлі за адресою: м.Куп'янськ, вул.Леніна,19.

Цільове призначення: розміщення торговельного об'єкту з продажу продовольчих товарів (торгівля молочною продукцією) або розміщення фірмового магазину вітчизняних промислових підприємств-товаровиробників (торгівля молочною продукцією).

Річна орендна ставка – 8% від незалежної оцінки об'єкту для виду діяльності-розміщення торговельного об'єкту з продажу продовольчих товарів (торгівля молочною продукцією) або 6% від незалежної оцінки об'єкту для виду діяльності-розміщення фірмового магазину вітчизняних промислових підприємств-товаровиробників (торгівля молочною продукцією). Оцінка об'єкту оренди проводиться за кошти орендаря.

Строк оренди – 2 роки 11 місяців. Продовження терміну дії договору оренди здійснюватиметься згідно зі ст.17 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

Балансова вартість об'єкту-24967,31 грн.
Балансоутримувач: житлово-комунальне підприємство №1, код 32329969, м. Куп'янськ, вул. Харківська,8, (тел. 5 65 11; 5 69 21).

Ознайомитись з об'єктом можна за місцем його розташування, звернувшись до житлово-комунального підприємства №1.

-нежитлове приміщення площею 254,9 кв.м., яке знаходиться в будівлі за адресою: м.Куп'янськ, вул.Комсомольська,16.

Цільове призначення: організація виробництва харчових продуктів.

Річна орендна ставка – 15% від незалежної оцінки об'єкту.

Оцінка об'єкту оренди проводиться за кошти орендаря.

Строк оренди – 2 роки 11 місяців. Продовження терміну дії договору оренди здійснюватиметься згідно зі ст.17 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

Балансова вартість об'єкту-8316,00 грн.
Балансоутримувач: житлово-комунальне підприємство №1, код 32329969, м. Куп'янськ, вул. Харківська,8, (тел. 5 65 11; 5 69 21).

Ознайомитись з об'єктом можна за місцем його розташування звернувшись до житлово-комунального підприємства №1.

-нежитлове приміщення площею 1,0 кв.м., яке знаходиться в будівлі поліклініки комунального закладу охорони здоров'я «Куп'янська центральна міська лікарня» Куп'янської міської ради за адресою: м.Куп'янськ, вул. 1 Травня, 41 (перший поверх).

Цільове призначення: розміщення автомату з продажу продовольчих товарів.

Річна орендна ставка – 8% від незалежної оцінки об'єкту. Оцінка об'єкту оренди проводиться за кошти орендаря.

Строк оренди – 2 роки 11 місяців. Продовження терміну дії договору оренди здійснюватиметься згідно зі ст.17 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

Балансова вартість об'єкту-50,10 грн.
Балансоутримувач: комунальний заклад охорони здоров'я «Куп'янська центральна міська лікарня» Куп'янської міської ради, код 32329995, м. Куп'янськ, вул. Лікарняна,2 (тел. 5 66 17).

Ознайомитись з об'єктом можна за місцем його розташування звернувшись до комунального закладу охорони здоров'я «Куп'янська центральна міська лікарня» Куп'янської міської ради.

-нежитлове приміщення площею 12,0 кв.м., яке знаходиться в будівлі поліклініки комунального закладу «Куп'янська міська лікарня» Куп'янської міської ради за адресою: смт.Кішарівка.

Цільове призначення: розміщення суб'єкту господарювання, що проводить діяльність у сфері права.

Річна орендна ставка – 20% від незалежної оцінки об'єкту.

Оцінка об'єкту оренди проводиться за кошти орендаря.

Строк оренди – 2 роки 11 місяців. Продовження терміну дії договору оренди здійснюватиметься згідно зі ст.17 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

Балансова вартість об'єкту-2357,00 грн.
Балансоутримувач: комунальний заклад «Куп'янська міська лікарня» Куп'янської міської ради, код 24272588, смт.Кішарівка (тел. 6 55 75).

Ознайомитись з об'єктом можна за місцем його розташування звернувшись до комунального закладу «Куп'янська міська лікарня» Куп'янської міської ради.

Заяви від претендентів на оренду вищевказаних об'єктів приймаються протягом 10 робочих днів після розміщення вказаного оголошення: з 01.02.2013 року до 17-00 години 14.02.2013 року.

В разі надходження заяви від одного претендента на оренду вказаного об'єкту – договір оренди буде укладено з заявником, а в разі надходження двох і більше заяв від претендентів – буде проводитись конкурс на право оренди.

Заявник, який отримує право на укладання договору оренди комунального майна повинен буде укласти договір на проведення незалежної оцінки об'єкту оренди з суб'єктом оціночної діяльності, визначеним Управлінням економіки Куп'янської міської ради на конкурсних засадах та оплатити послуги з проведення незалежної оцінки об'єкта оренди.

Для отримання більш детальної інформації щодо передачі об'єкту в оренду необхідно звертатися до органу управління комунальним майном: управління економіки Куп'янської міської ради: вул.Леніна,3, (відділ власності) каб. №20 або за телефоном 5-32-67.

ВАШЕ ЗДОРОВ'Я

«Наше здоров'я — в наших руках»

І з цим висловом не можна не погодитись. Профілактика — одна з найважливіших галузей у медицині, якій ми, на жаль, приділяємо мало уваги. Саме про неї і піде мова у цьому номері, а допоможе нам розібратися **Антоніна Іванівна Єрмоленко** — завідувача поліклінічним відділенням КМЛ в смт. Ківшарівка.



Антоніна Іванівна Єрмоленко

— **Антоніно Іванівно, що таке профілактика?**

— Це комплекс медичних, санітарно-технічних, гігієнічних, педагогічних та соціально-економічних заходів, спрямованих на попередження захворювань та усунення факторів ризику. Існує три види профілактики. Щоб не вдаватися до медичної термінології, ці три види можна охарактеризувати так: первинна профілактика — це освіта та виховання, вторинна — перевиховання і, врешті-решт, безпосередньо лікування.

— **Якщо мова йде про санаторії-профілакторії, то питання не виникає, а як у повсякденному житті можна допомогти своєму організму?**

— Наприклад, у нашій поліклініці працює спеціальний кабінет, куди лікарі шовіторка запрошують батьків та дітей, для того, щоб розповісти про те, як краще в дану пору року проводити профілактику тих чи інших захворювань, особливо сезонних. Такий же кабінет діє і в жіночій консультації, майбутні матусі та татусі можуть отримати відповіді на всі свої запитання.

Особливу увагу, звісно, ми приділяємо вихованцям дитсадочків та шкіл. У наших дитсадках працюють сольові кімнати, де за допомогою спеціального обладнання діти дихають щільними парами солі. Перед сном за допомогою аромаламп повітря в спальних кімнатах насичують заспокійливими ароматичними. З 4 років діти відвідують басейн, що сприяє нормальному розвитку та формуванню скелету та м'язів. У зимово-весняний період раціон дітям обов'язково збагачують вітамінними комплексами. І знаєте, це дає свої позитивні результати: діти менше хворіють, нормально розвиваються і радують своїх батьків гарним настроєм та творчими успіхами.

— **Ваша інформація приємно дивує, а що можна робити в домашніх умовах, щоб бути здоровішим?**

— Особливо зараз слід провітрювати приміщення 4-5 разів на добу, як можна частіше проводити вологе прибирання. За будь-якої погоди бувати на свіжому повітрі декілька разів на день, по-перше, свіжим повітрям подихаєте, а по-друге, організм загартовує. Якщо є бажання, можна зайнятися обливанням водою. Не обов'язково лзати в ополонку, а й контрастний душ дуже добре впливає на ваш організм. Обов'язково слід одягатися по погоді. Побільше їжте фруктів, злаків. Не женіться за якимись делікатесами, можна й від наших звичних круп та яблук з квашеною капустою отримати користь. Було б бажання. Хочеться ще раз наголосити: не лінуйтеся звертатися до лікарів за консультацією, ми чітко повинні усвідомити, що наше здоров'я — в наших руках!

— **Антоніно Іванівно, щиро дякую Вам за цікаву розмову, оскільки дізналась чимало нового і «загорілась» Вашим ентузіазмом та гарним настроєм. Сподіваюсь, що читачі скористаються Вашими цінними порадами. Щиро дякую і до нових зустрічей!**
Катерина БУРМА

«Пізнай себе, свій рід, свій нарід»

Под таким називанням кожен рік проходить Всеукраїнська філософська історико-краєзнавча конференція для учасників молодіжної філософської факультету Харківського державного університету імені В.Н. Каразіна, організована Харківською обласною станцією книжкових туристів. Активними учасниками конференції кожен рік стають і учасники Кулянської гімназії №1, члени літературно-краєзнавчого кружка при Кулянському ДДЮТ.

В цьому році, 18 січня, на VII філософській конференції активно виступили: Ратушний Микола, учень 6(10) - А класу (доклад «Сковорода і Слобожанщина»), Попович Елена, учениця 6(10) - А класу (доклад «Смисл людської життя»), Лапенко Дарина, учениця 7(11) класу (доклад «Людина — вища цінність»), Гердт Ірина, учениця 7(11) класу (доклад «Природа як об'єкт знання і пізнання»). Все виступаючі, успішно захистивши свої роботи, були нагороджені почесними грамотами; їх доклади були надруковані в університетському філософському збірнику дитячих робіт.

Учасників конференції привітавав декан філософського факультету, професор, доктор філософських наук Карпенко І.В., пропонував ребітам в подальшому професійно пов'язати свою життя з філософією. Примітно, що в цьому році учасниками конференції були школярі з різних, навіть дальніх областей України: Полтавської, Житомирської, Чернівецької, а



Н.Вербицкая з учасниками конференції

також Росії та Білорусії.

Незгадане враження залишила конференція в душах ребіт, вони з задоволенням обговорювали з друзями і со студентами-філософами, обговорювали нагальні проблеми сучасності уже на серйозному, дорослому рівні. Юні мислителі намагалися розв'язати глобальні проблеми сучасності, задумували над філософським майбутнім, роль людини в історії людства, проблемами смислу життя, наслідками сучасної НТР, пошуками духовної культури свого краю, свого народу, самих себе.

Коли я спитала ребіт, чому навчилася їх філософська конференція,

они відповіли: правильно будувати свої судження, толерантно ставитися до чужого мислення, філософськи реагувати на будь-які проблеми; знайти для себе багато нового, пізнавального, стали умніші, мудріші, знайшли нових друзів-однодумців.

Хочеться побажати юним мудрецам подальших успіхів на філософському поприщі, в публічних виступах, активній творчій діяльності, філософського ставлення до життя.

В добрий путь, юні філософи!
Наталія ВЕРБИЦКАЯ,
учителька світової літератури
Кулянської гімназії №1, керівниця літературно-краєзнавчого кружка при Кулянському ДДЮТ

ХОБІ, ВМІННЯ, ЗАХОПЛЕНІСТЬ

Шахи — це чарівна гра!

Коли бачиш, з яким захопленням молоді школярі сідають за шахові дошки з розставленими фігурами, як зосереджуються, перш ніж зробити хід фігурою, дивуєшся, яка ж це чарівна гра — шахи!

Майже сорок років передає це захоплення молоді Валерій Григорович Триполкін. Він і сам шахіст високого рівня, а ще й педагог, бо тонко відчуває, як підійти до дитини, розвинути її задатки, посправжньому захопити грою. Але чи тільки в успіхах учня на шаховій дошці бачить свою мету Валерій Григорович? Ось що відповідає він на питання про те, чим дітям шахи захоплюють, як роблять перші кроки його учні до оволодіння секретами гри. Він не приховує від своїх учнів, що беруться вони за справу захоплюючу, але нелегку.

На перших порах дітям здається, мовляв — прийшов, побачив, переміг. А у мене є такий вислів для початківця на шляху до успіху в шахах: один процент таланту і дев'яносто дев'ять — поту. І скажу відверто, багато хто залишає гурток.

У мене більшість вихованців з першого по третій клас.

— **Учні такого малого віку. Чи пов'язує з чимось надія?**

— Ось хлопчик вчиться в третьому класі, Потанов Єгор, він третьорозрядник. Ягодка Єгор теж в третьому класі вчиться, і розрізді шахів третій. Ці хлопці з найкращих. Та багато залишили заняття, не подолали перешкод.

— **Які це перешкоди?**

— Це, взагалі, властивість дитячого характеру: дитина хоче виграти. А у нього не виходить!

— **На що Ви радите звертати увагу в таких ситуаціях?**

— Тут пам'ять потрібно розвивати, логіку мислення, врешті-решт, щоб психіка була міцною.

— **Тобто, захоплюючись шахами, людина вже змалку розвиває в собі ці властивості, необхідні**



В.Г.Триполкін (праворуч) з юними шахістами

для подальшого життя...

— Так, цим займатися треба. Учень міркує, що то тільки в школі такі вимоги є, але ж тут теж школа.

Згадую Романа Соболя, Діму Соляника, — першорозрядників. Багато хлопців і дівчат здібних. Ось зараз закінчується група продовженого дня, побачите, скільки прийде.

...Кімнату з високою стелею у старому класичній архітектурі приміщенні загальноосвітньої школи №1 заповнюють діти. Вітаються, з бажанням сідають за столи з шаховими дошками.

— **Скільки дітей у Вас займається, з якого віку варто розвивати захоплення шахами?**

— У мене дві групи, всього тридцять учнів. Тут є малеча, з шести років, приходять з батьками.

— **Як організуєте заняття, якими інформаційними матеріалами користуєтесь?**

— Для кожної групи визначено дні, але дозволяю дітям приходити і в інші

дні, працювати додатково, оволодівати грою. У мене тут зібрана шахова бібліотека, є чимало книг за шаховою тематикою.

— **А які у дітей є можливості перевірити себе у змаганнях, так би мовити, помірятися силами, перевірити себе у поєдинках з достойними суперниками?**

— Щомісяця у нас проводяться регіональні турніри. Приїждять команди з сусідніх районів — Шевченківського, Дворічного, Вовчанського.

Виступаємо і на турнірах більшого масштабу. Наприклад, традиційно беремо участь у турнірах у Генієвську «Азовська хвиля». Невдовзі у Кулянську пройде шаховий турнір за підтримки народного депутата України Віктора Остапчука. Радую те, що в нашій країні розвивається така класична гра, як шахи, що вона допомагає у життєвому становленні нашої молоді.

Підготував
Петро ЧАЙКОВСЬКИЙ

Приміським залізничним перевезенням пасажирів – особливу увагу!

Залізничі України забезпечують соціально важливі перевезення пасажирів у приміському сполученні. Основними проблемами в цій галузі перевезень є низький рівень тарифу за перевезення, несплата пасажиром вартості проїзду та недостатній рівень компенсацій з боку органів місцевого влад за проїзд пільгового контингенту приміським транспортом. За період 2012 року послугами приміського залізничного транспорту по Куп'янській дирекції залізничних перевезень скористалися майже 1,3 млн. пасажирів, у т.ч. 914 тис. пасажирів пільгового контингенту (придбали талони безкоштовного проїзду). Відсоток пасажирів пільгового контингенту склав більше 71% загальної кількості перевезених пасажирів у приміському сполученні. Приміські пасажирські перевезення є збитковими. За здійснення у 2012 році пільгових перевезень в межах Куп'янської дирекції залізничних перевезень, місцеві органи самоврядування повинні були направити кошти у розмірі 4,1 млн.

грн, але фактично компенсовано лише 1,2 млн. грн, тобто 29%. Таким чином, лише 11% витрат пов'язаних із перевезенням пасажирів в приміському сполученні покриваються надходженнями від продажу приміських квитків та надходженням компенсації за перевезення пільгового контингенту. Забезпечити належний рівень якості обслуговування пасажирів при користуванні приміським залізничним транспортом можливо лише за умов повної компенсації збитків за перевезення пільгових категорій пасажирів з боку органів державного самоврядування і своєчасним придбанням пасажиромі проїзних документів в касах станцій, а де вони відсутні – у проєсників вагонів. Пасажири, що здійснюють поїздки безкоштовно, повинні обов'язково придбати безкоштовний проїзний документ (талон обліку пільгового контингенту). Вартість проїзду дорослого пасажирів на відстань до 150 км та відстань до деяких станцій наведена у таблиці:

Відстань км	Вартість проїзду грн.	Відстань км	Вартість проїзду грн.	Напрямок поїздки від Куп'янськ-Вузл. до станції	Відстань км	Напрямок поїздки від Куп'янськ-Вузл. до станції	Відстань км
1-5	3,00	71-80	6,60	Куп'янськ-П.	8	Світлове	58.
6-10	3,50	81-90	7,00	Монашівка	25	Переддубас.	35.
11-20	3,85	91-100	7,50	В.Бурдук	57	Слатогорська	74.
21-30	4,50	101-110	8,00	Приколотине	75	Старовірівка	16.
31-40	4,80	111-120	8,50	Вовчинець	112	Шевченкове	39.
41-50	5,00	121-130	9,25	Дворича	24	Чугува	81.
51-60	5,50	131-140	9,75	Топола	42	Лосове	115.
61-70	6,00	141-150	10,00	Кислякка	21	Харків-Пас.	129.

Вартість проїзду студентів складає 50%, дітей віком від 6 до 14 років – 75% вартості проїзду дорослого пасажирів.

Пасажири можуть заощадити свій час і кошти, якщо придбають абонементні квитки. Вартість місячного абонементного квитка дорівнює вартості 26 поїздок, абонементного квитка шостидня дня – 14 поїздок. Для здійснення безкоштовних поїздок, пільговим категоріям пасажирів пропонується придбати місячні безкоштовні абонементні квитки. В період дії абонементного квитка кількість поїздок не обмежена.

Незважаючи на значну збитковість, керівництво Львівської залізничної Куп'янської дирекції залізничних перевезень приділяють особливу увагу якості обслуговування пасажирів приміським залізничним транспортом. Так, з 18 грудня 2012 року введено в обіг новий приміський поїзд «Приміський експрес» № 6553/6554 Харків-Куп'янськ-Харків-Куп'янськ, відправленням зі станції Куп'янськ-Вузловий щоденно о 15.35 прибуттям до Харкова-Пас. о 18.35 (зупинки тільки по станціях Старовірівка, Шевченкове-Підл., Дворича, Чугува, Тернове, Основа). Відправленням зі станції Харків-Пас. щоденно о 19.23, прибуттям до Куп'янська-Вузлового о 21.55. Вартість квитка в поїзд № 6553/6554 не відраховується від вартості проїзду у значимих електропоїздах.

Начальник пасажирського сектору Куп'янської дирекції залізничних перевезень І.О. Єфремов

Право громадян на доступ до публічної інформації

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» фізичні, юридичні особи, а також об'єднання громадян мають право одержати публічну інформацію, що знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації та інформації, що становить суспільний інтерес. Публічна інформація є відкритою, крім випадків, коли вона є конфіденційною, таємною або службовою.

Куп'янською районною державною адміністрацією забезпечується рівноправність доступу до публічної інформації незалежно від політичних та інших переконань, статі, соціального походження, майнового стану, місця проживання, мовних або інших ознак. Діяльність райдержадміністрації висвітлюється у місцевих друкованих ЗМІ, на каналі Куп'янського телебачення, на місцевому радіо, «Класному радіо» та офіційному веб-сайті Куп'янської райдержадміністрації (www.rda.kupiansk.info). Інформація про діяльність райдержадміністрації також розміщується на інформаційних стендах у фойє основного приміщення райдержадміністрації та у приміщеннях структурних підрозділів райдержадміністрації. Крім того, районною державною адміністрацією готуються відповіді на всі інформаційні запити, що надходять від фізичних та юридичних осіб.

У 2012 році до райдержадміністрації надійшло 23 запити на інформацію. В більшості випадків у запитах порушувалися питання аграрної політики і земельних відносин, будівництва, реконструкції, капітального ремонту, культури і національної спадщини, освіти та сільськогосподарства. На всі запити надано відповіді. Відповіді на інформаційні запити надавалися з додержанням вимог ст. 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації», тобто у 5-ти денний термін та безоплатно.

Відповідно до ст. 14-19 Закону України «Про доступ до публічної інформації» в районній державній адміністрації запроваджений облік запитів на інформацію. Форма запиту на інформацію та стисла інструкція щодо процедури подання запиту, її отримання затверджені розпорядженням голови райдержадміністрації від 24.05.2011 р. № 134 і розміщені на веб-сайті райдержадміністрації та інформаційному стенді в приміщенні райдержадміністрації.

Для подання запиту на отримання публічної інформації в Куп'янській районній державній адміністрації громадяни, юридичні особи можуть звернутися до начальника загального відділу апарату райдержадміністрації Єрмолаєнко Аліни Сергіївни (каб. № 13) щоденно з 8.00 до 17.00 (у п'ятницю з 8.00 до 15.45), перерва з 12.00 до 13.00. Вихідні дні субота, неділя.

В Куп'янській районній державній адміністрації запити приймаються також:

- за телефоном 5-65-71;
- факсом 5-52-45;
- електронною поштою - kuprda@krda.com.ua;
- поштою - м. Куп'янськ, вул. Леніна, 3.

Бланк запиту можна отримати у загальному відділі апарату райдержадміністрації (каб. № 13).

Начальник загального відділу апарату райдержадміністрації А.Єрмолаєнко

ДО УВАГИ СУБ'ЄКТИВ ГОСПОДАРЮВАННЯ – ЮРИДИЧНИХ ОСІБ!

Головне управління статистики у Харківській області повідомляє про необхідність своєчасного подання статистичної звітності за формою №1 - підприємство (річна) до 9 лютого поточного року та подання обов'язкової фінансової звітності до органів державної статистики у повному обсязі!

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Управління економіки Куп'янської міської ради 21.01.2013 року на сайті міста Куп'янськ www.kupiansk-rada.org.ua у розділі регуляторна політика було розміщено Звіт про періодичне відстеження результативності регуляторного акта – рішення № 1268 - V XXXIX сесії V скликання Куп'янської міської ради від 02.10.2009 року «Про затвердження Положення про порядок та умови відчуження (продажу) об'єктів комунальної власності територіальної громади м.Куп'янськ (нова редакція)».

Управління економіки Куп'янської міської ради 25.01.2013 року на сайті міста Куп'янськ www.kupiansk-rada.org.ua у розділі регуляторна політика було розміщено Звіт про повторне відстеження результативності регуляторного акта – рішення Куп'янської міської ради VI скликання від 16.12.2011 року №532-VI «Про затвердження Положення, що регламентує відносини щодо оренди майна територіальної громади м. Куп'янськ (нова редакція)».

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Управління економіки Куп'янської міської ради оголошує конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки комунального майна (повний текст оголошення розміщено на веб-сайті міста Куп'янськ за електронною адресою: http://kupiansk-rada.org.ua)

Об'єкти оцінки:

- Нежитлове приміщення площею 41,5 кв.м., що знаходиться в будівлі за адресою смт. Кашарівка, 10. (оренда)
 - Нежитлове приміщення площею 31,9 кв.м., що знаходиться в будівлі за адресою смт. Куп'янськ-Вузловий, вул. Силкатна, 11. (оренда)
 - Нежитлове приміщення площею 50,7 кв.м., що знаходиться в будівлі за адресою смт. Куп'янськ-Вузловий, вул. Силкатна, 11. (оренда)
 - Нежитлове приміщення площею 95,16 кв.м., що знаходиться в будівлі за адресою смт. Кашарівка, 3а. (оренда)
 - Нежитлове приміщення площею 9,4 кв.м., що знаходиться в будівлі за адресою смт. Кашарівка, 58. (оренда)
 - Нежитлове приміщення площею 32,78 кв.м., що знаходиться в будівлі за адресою смт. Кашарівка, 3а. (оренда)
 - Нежитлове приміщення площею 152,0 кв.м., що знаходиться в будівлі за адресою смт. Куп'янськ-Вузловий, вул. Ленінська, 25. (оренда)
 - Нежитлове приміщення площею 53,4 кв.м., що знаходиться в будівлі за адресою смт. Кашарівка, 18. (оренда)
 - Нежитлове приміщення площею 24,1 кв.м., що знаходиться в будівлі за адресою смт. Кашарівка, 35. (оренда)
 - Нежитлове приміщення площею 57,8 кв.м., що знаходиться в будівлі за адресою м. Куп'янськ, вул. 1 Травня, 24. (оренда)
 - Нежитлове приміщення площею 38,02 кв.м., що знаходиться в будівлі за адресою смт. Кашарівка, 1-Б. (оренда)
 - Нежитлове приміщення площею 22,62 кв.м., що знаходиться в будівлі за адресою смт. Кашарівка, 1-Н. (оренда)
 - Нежитлове приміщення площею 42,0 кв.м., що знаходиться в будівлі за адресою м. Куп'янськ, вул. Фрунзе б/н. (оренда)
 - Нежитлове приміщення площею 30,24 кв.м., що знаходиться в будівлі за адресою м. Куп'янськ, вул. Фрунзе б/н. (оренда)
 - Нежитлове приміщення площею 10,0 кв.м., що знаходиться в будівлі за адресою м. Куп'янськ, вул. Фрунзе б/н. (оренда)
 - Нежитлове приміщення площею 9,0 кв.м., що знаходиться в будівлі за адресою м. Куп'янськ, вул. Фрунзе б/н. (оренда)
 - Нежитлове приміщення площею 17,0 кв.м., що знаходиться в будівлі за адресою м. Куп'янськ, вул. Фрунзе б/н. (оренда)
- Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єктів оцінки.
- Конкурс відбудеться об 11.00 13 лютого 2013 року за адресою: м. Куп'янськ, вул. Леніна, 3.
- З оглядом парельом документів, необхідних для участі у конкурсі, можна ознайомитися на офіційному сайті м. Куп'янськ та у відділі власності управління економіки Куп'янської міської ради.
- Конкурсну документацію слід подавати до відділу власності управління економіки Куп'янської міської ради не пізніше, ніж за чотири робочі дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) за адресою: м. Куп'янськ, вул. Леніна, 3, каб. № 20. Телефон для довідки (05742) 532 67.

Відділ освіти Куп'янської райдержадміністрації оголошує повторний конкурс на продаж автомобіля ГАЗ – 3307 50, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ Куп'янського району.

Назва об'єкта: автомобіль ГАЗ – 3307 50, балансоутримувачем якого є відділ освіти Куп'янської райдержадміністрації.

Адреса: 63701, Харківська область, м. Куп'янськ, вул. 1 Травня, 19.

Інформація про автомобіль:
Модель: ГАЗ 3307 50
Регістраційний номер: 32655 ХА
Рік випуску: 1993 р.
Початкова ціна продажу: 11339,07 грн., з урахуванням 30% зменшена на 7937,35 грн. (Сім тисяч дев'ятсот тридцять сім грн. 35 коп.)
Сума застави: 10% початкової ціни продажу 793,74 грн.
Регістраційний внесок: 17 грн.
Дата проведення конкурсу: 04.03.2013 року з 9-00 год.

Місце проведення конкурсу: відділ освіти Куп'янської райдержадміністрації Харківська область, м. Куп'янськ, вул. 1 Травня, 19 (2-й поверх кабінет госпгруп).

Умови продажу:
- покупець зобов'язаний погодитися з умовами продажу. Плата за реєстрацію заявки та застава вносяться платником дорученням на рахунок 37312023001014, Куп'янська УДК-СУ Харківської області, МФО 851011, код 02146156.

Переможцем конкурсу буде визнаний той покупець, який запропонує найвищу ціну.

Ціна продажу приймається конкурсною комісією в день проведення конкурсу.

Термін прийняття заяви на участь у конкурсі закінчується за 7 днів до початку проведення конкурсу. Ознайомитися з об'єктом продажу можна за адресою: Куп'янський район, с. Глушківка, ПЗОВ «Сосновий».

До заявки додаються:

- нотаріально посвідчені копії установчих документів, що підтверджують право юридичної особи бути покупцем або копії паспорту та ідентифікаційного коду (для покупця – фізичних осіб) з наданням декларації про доходи (для покупця – фізичних осіб);
- квитанцію про сплату реєстраційного внеску;
- документ про внесення грошових коштів у розмірі 10% початкової ціни продажу об'єкта;
- Служба з організації та проведення конкурсу: відділ освіти Куп'янської райдержадміністрації, Харківська область, м. Куп'янськ, вул. 1 Травня, 19, господарня група, телефон 5-18-21.

ПРОЕКТ

Україна
Харківська область
КУП'ЯНСЬКА міська рада
СЕСІЯ VI СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ № ___-VI

м. Куп'янськ від _____ 2013р.
Про затвердження ставок земельного податку за земельні ділянки, нормативну грошову оцінку яких не проведено

З метою надання витрат до місцевого бюджету та своєчасного забезпечення справлення плати за земельні ділянки, нормативну грошову оцінку яких не проведено, на території м. Куп'янськ, смт. Куп'янськ – Вузловий, смт. Кашарівка, згідно з Законом України від 22.11.2012 року №6503-VI «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо переліку ставок земельного податку і зборів в частині внесення змін до п. 275.1 п.275 Податкового кодексу, Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності, керуючись п.24 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», та враховуючи пропозиції постійно діючої міської ради з питань співпраці з бюджету, фінансів, цінової політики та соціально-економічного розвитку та з питань комунальної власності, земельних відносин, архітектури, містобудування та охорони навколишнього середовища, **КУП'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити ставки земельного податку за земельні ділянки, нормативну грошову оцінку яких не проведено, відповідно до чисельності населення м. Куп'янськ, смт. Кашарівка, смт. Куп'янськ – Вузловий згідно з додатком.
2. Це рішення набуває чинності з моменту оприлюднення.
3. Відділу внутрішньої політики виконавчого комітету міської ради (Борисов В.М.) забезпечити оприлюднення цього рішення на офіційному сайті м. Куп'янськ.
4. Викласти таким, що втрачає чинність, рішення міської ради XX сесії VI скликання від 03.02.2012 року №633-VI «Про затвердження ставок земельного податку за земельні ділянки, грошова оцінка яких не проведена».
5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійній комісії міської ради з питань планування бюджету, фінансів, цінової політики та соціально-економічного розвитку (Ларіонов О.В.) та з питань комунальної власності, земельних відносин, архітектури, містобудування та охорони навколишнього середовища (Стожа С.В.).

МІСЬКИЙ ГОЛОВА В.В. ДЕМЧЕНКО

Додаток до рішення _____ сесії Куп'янської міської ради
VI скликання від _____ 2013р. № ___-VI

Ставки земельного податку за земельні ділянки, грошова оцінка яких не проведена

Назва ділянки	Чисельність наявного населення станом на 01.01.2013 р.	Ставка податку (грн. за 1 м ²)	Коефіцієнт, що застосовується в містах обласного значення	Розмір диференціації (грн.)	Ставка земельного податку (грн. за 1 м ²)
м. Куп'янськ	29274	1,40	1,2	3,0	5,0
смт. Куп'янськ - Вузловий	9120	0,56	1,0	3,0	1,68
смт. Кашарівка	19676	0,90	1,0	3,0	2,70

Проект рішення сесії Куп'янської міської ради «Про затвердження ставок земельного податку за земельні ділянки, нормативну грошову оцінку яких не проведено» та оголошення діяльності на сайті м. Куп'янськ у рубриці «Проекти рішень міської ради» за електронною адресою (http://kupiansk-rada.org.ua) 26.01.2013р. розміщено аналіз регуляторного впливу до вищезазначеного проекту рішення.

Зуваження і пропозиції надати до управління економіки Куп'янської міської ради за адресою: м. Куп'янськ, вул. Леніна, 3, каб. 23 та 28, впродовж одного місяця з моменту оприлюднення.

ОГОЛОШЕННЯ

На сайті м. Куп'янськ у рубриці «Регуляторна політика» за електронною адресою (http://kupiansk-rada.org.ua) 28.01.2013р. розміщено Звіт про повторне відстеження результативності регуляторного акта – рішення XVI сесії Куп'янської міської ради VI скликання від 16.12.2011 року №534-VI «Про визначення податкових агентів щодо оприлюднення туристичного збору на території м. Куп'янськ».

На сайті м. Куп'янськ у рубриці «Регуляторна політика» за електронною адресою (http://kupiansk-rada.org.ua) 28.01.2013р. розміщено Звіт про результати періодичного відстеження результативності регуляторного акта – рішення I сесії Куп'янської міської ради V скликання від 06.11.2009 року №1304-V «Про спрощення систем музичних довідок про розміщення об'єктів торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг».



У ВАС ПРОБЛЕМИ СО ЗРЕНИЕМ?

4, 5, 6 февраля с 9.00 до 17.00
выездная бригада киевского медцентра "ОФТОМЕТ" лечит зрение с помощью терапевтического лазера (не хирургия) **СТОИМОСТЬ ОБСЛЕДОВАНИЯ - 80 грн.** (диагноз, рекомендации, рецепты на очки, измерение внутриглазного давления)

Стоимость одного курса лазеротерапии для взрослых - 120 грн. для детей - 80 грн.

От 2 курсов в зависимости от патологии
Обследует больных по зрению
ВЫСОКОВАЛИФИЦИРОВАННЫЙ ВРАЧ-ОФТАЛЬМОЛОГ, в порядке живой очереди.
ЖДЕМ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ ПО АДРЕСУ:
пгт Ковшаровка, Дворец культуры им. Кошелёва
oftomed5@gmail.com
Тел.: (044)362-62-95, моб. 098 0088000
www.oftomed.kiev.ua


Приватні оголошення

*Продам 3-к. кв. на пл. Жовтневій, 3/5, колонка, телефон, Дачу в р-ні Ковшаровки. Тел. 050-16-87-278.
*Продам кухню в гуртожитку м. Куп'янськ, вул. Коваленка, 2. Тел. 066-378-25-62.
*Продам авто - мікробузок на 2-х міс. на 1-к. кв. в місті. Тел. 067-83-43-843.
*Продам Опель-Рекорд, 1996 р., колір чорний, газ, бензин, в хорошому стані. Тел. 096-12-00-723, 066-67-77-258.
*Продам торговельно-обладнання б/у: утроба, паківальні, агринки, столи. Тел. 095-314-01-34.
*Продам цуканят німецької марки. Тел. 099-202-23-90.
*Мікро-екскаватор ЗО-2621В ЮМЗ + гідромолот. 2006 р. залучку. З-пний з обліку. Терміново. Тел. 066-442-63-49.
*Продам кадри б/у для укладання цегли, димові, комбіновані 48-50 р-р, козани (ковані - рос.) 38 р-р, бумажні, різні, шкідливі яєць. Тел. 095-70-36-404.
*Здам 1-кім. кв. в м.п. Кашарівка-1 на тризлий строк, 4 поверк, вікна поміняти, ремонт. Тел. 066-063-00-53.
*Терміново продам ВАЗ 2105 в хор. стані, нова гума, АКБ, надорого: 10500 грн. Тел. 066-681-82-31.
*Продам ВАЗ 21011 в хор. стані, новий салон, музика. Ціна: 7500 грн. Тел. 099-99-42-900.
*Продам ВАЗ 21099, у відм. стані, рідний колір, швірянні (кожані), з Німеччини, терміново, або - поміняю на класику. Тел. 050-88-12-500.
*Куплю в/м "ВАЗ", "Жигул" або "Запорожець" для себе в хор. стані. Тел. 099-834-29-00.
*Куплю мотоцикл "Ява", "ІЖ", "Мінськ" для себе в хор. стані. Тел. 099-834-29-00.
*Продам мотоцикл "ІЖ-Планета-5" з великою у відмінному стані мотоцикл "Ява" - ладка, 1990 р. в у хор. стані. Тел. 097-794-62-06.
*Продам ВАЗ-21063 в відм. стані музика, терміново, недорого. Паркане зберігання. Тел. 099-934-29-00.
*Продам ВАЗ 2107 у відм. стані, після ремонту, дв. 1500 куб.см., 5 ст. КПП. Терміново, недорого. Тел. 060-881-26-00.
*Терміново продам гараж в кооп. "Ладка" в хорошому стані, недорого. Тел. 099-91-31-382.

Ві можете подати своє приватне оголошення з вказаною ціною послугою SMS за телефоном 066-109-59-69, яке буде опубліковано у наступному номері "Вісника Куп'янщини", а також на сайті Куп'янської телерадіокомпанії: ktrk.com.ua. Ми економимо Ваш час та кошти!

*Куплю коров, свиней. Тел. 050-108-01-34.
*Куплю 3-ком. квартиру в Ковшаровці-1, недорого, для себе. Тел. 066-312-53-38.
*Продам дом по ул. Микуріна са всіма удобствами, 4 кімнати, флігель, 2 гаражі, сад, огорода. Тел. 050-682-03-70.
*Продам 3-ком. квартиру в центрі міста, 5/5, неутрачена, или поміняю надом. Тел. 066-007-20-40, 050-682-03-70.
*Продам дрова. Тел. 050-809-86-64.
*Продам 1-кім. квартиру в Куп'янську, 3 ет., вкотремонт, 36 кв. м, утеплена, брон. двері, мп. окна і балкон, ламінат на полу, кафель в ван. ком. і кухне. Тел. 066-646-46-03.
*Продам гараж в кооп. «Лекомити». Тел. 066-630-03-92.
*Продам Московську сторожову собаку. Тел. 095-711-73-85.
*Продам гараж в кооп. «Оселя», 2 ряд, погреб, сморогові яєць, світ, скляна, без долгов, можливі обмін, аренда. Тел.: 5-28-97, 099-015-05-93.
*Продам в/м «Дача - Нуберга», 1996 г., 88 кв. м, пробіж, кондиціонер, ш/з, МР-4, 1,6, 5 МКХ, сигналізація. Тел.: 099-015-05-93, 5-28-97.
*Продам: широкую кухню с рубанком, меп. банкі, 200л. Тел.: 5-28-97, 099-015-05-93.
*Куплю скутер 4-тактний, на трибуксий вложений до 2000 грн. Тел. 099-015-05-93, 5-28-97.
*Семья из 3 человек снимет 1 или 2-ком. квартиру на длительный срок: за коммунальные услуги, с мебелью. Тел. 099-069-58-74.
*Продам гараж в кооп. «Жигули» (Ковшаровка), недорого. Тел. 050-806-81-78.
*Продам гараж в кооп. «Оселя». Тел.: 050-606-06-06.
*Продам 3-кім. квартиру в Ковшаровці, 4/9, без ремонту. Тел. 050-606-06-06.
*Маленькі п'ятикласники шукать роботу. Тел. 050-232-64-16.
*Продам дрова. Тел. 050-044-47-33.
*Продам корову на молоко. Тел. 099-455-41-90.
*Продам спутниковий ресивер «Скайгейт HD РІХ», ціна 100 у.е. Тел. 099-063-01-53.
*Продам: усилитель «Сдискосей-100/021 переделан под фирму, 2 канала по 250 ватт, 4-8 ом. Тел. 099-063-01-53.
*Продам субвуфер 18 дюйма, 250 ватт, корпус дерево. Тел. 099-063-01-53.
*Продам електромотор 3,7 кіло-ватта, 1500 оборотів, ціна 1500 грн. Тел. 099-063-01-53.
*Продам телевизор «Самсунг», 32 дюйма, 1300 грн. Тел. 099-063-01-53.
*Продам акустер «Сузуки» - Лего 2+, ціна 4500 грн. Тел. 099-063-01-53.
*Продам свадебное платье, р-р 46-48, было одето один раз, очень удобное, 700 грн., торг. Тел. 095-888-65-36.
*Продам ноутбук, док., о/с. Тел. 050-232-64-16.
*Продам 2-ком. квартиру в центре с. Богоуслава, 2 ет., рядом ж/д лос. р. Оскол, ціна 60000 грн., торг уместен. Тел. 060-224-05-87.
*Продам 3-кім. квартиру в пос. К.-Узловий, авто, опалення, скляні, хороша планировка, до-мофон, слухіковий ТВ, інтернет. Тел. 066-374-71-44.
*Продам установку кури-гриль на 6 кур, манчестер, тропіка. Тел. 095-37-47-144.
*Продам оперативную память, ноутбук, батарею, экран или поміняю. Тел. 095-419-77-79.
*Камини, печі. Тел. 095-927-42-61.
*Сдам 2-кім. квартиру в Ковшаровці-1 на длительный срок. Тел. 066-882-31-86.
*Продам 2-кім. квартиру в Ковшаровці, д. 8, 5 ет., без долгов, без ремонту, без сморогов, недорого. Тел. 066-882-31-86, 050-877-21-70.
*Уборка квартир. Тел. 093-762-31-08.
*Продам козу на молоко. Тел. 099-383-84-90.
*Продам б/у двигатели на Т-40, головні шпильники на Т-16, колена-вал, головки, распредвал на УАЗ. Тел. 095-713-21-30.
*Продам взрослых перепелок, клетки, дорого, варианты. Тел. 066-181-01-38.
*Ищу работу повара, кондитера, официанта. Тел. 099-715-67-32.
*Продам немецкую оленчку (сука) с документами, возраст 2,5 года. Тел. 099-202-23-90.
*Продам щенка немецкой оленчки (мальчик). Тел. 099-202-23-90.
*Продам МТЗ-82, малая кабина, в рабочем состоянии. Тел. 050-882-78-29.
*Продам телуку корову на мясо. Тел. 099-720-82-76.
*Продам 2-к. кв. в Военном городке, подготовлена к ремонту. Тел. 066-087-13-75.
*Продам 1-ком. квартиру на пл. Октябрьская, 8, 10 тыс у.е. Тел. 067-960-42-44.
*Продам небольшой дом с удобствами в с. Курликовское, Лозова, х/л, или поміняю на 2-к. кв. Ціна при осмотре дома. Тел. 095-710-20-59.
*Куплю 3-дверного бычка. Тел. 095-777-84-09.
*Сниму дом в с. Подолье, с дальнейшим выкупом. Тел. 099-568-44-98.
*Продам дом в Куп'янську по ул. Подлісна, 84, газ, вода, х/л. Тел. 099-568-44-98.

Своих коллег НАДОЛЮ Виталия Анатольевича, КАСЬКОВА Владимира Андреевича, ПАВЛИЧЕНКО Александра Николаевича, МОЛЧАНОВА Григория Макаровича, ТАРАСОВА Андрея Викторовича с Днем рождения поздравляет совет объединения ветеранов и пенсионеров при Куп'янском ГРОВД ГУ МВД Украины в Харьковской области.
Дорогие наши именинники!
Горячо и сердечно поздравляем вас с Днем рождения.
Желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, любви, семейного благополучия, успехов в работе, праздничного настроения, исполнения всех ваших желаний.



Поздравляем!

30 января 2013 года исполнилось 75 лет ветерану труда, активному участнику ветеранского движения в г. Куп'янск Василию Ивановичу Логинову.
Василий Иванович родился 30 января 1938 года. После службы в армии в 1960 году пришел на работу на Куп'янский сахкомбинат - был направлен в дрожжевой цех слесарем по обслуживанию промышленного оборудования, где и проработал до выхода на пенсию.
За свой честный и добросовестный труд неоднократно награждался грамотами и ценными подарками. Является активным членом ветеранской организации при 24-м квартальном комитете.
Уважаемый Василий Иванович!
Горячо и сердечно поздравляем Вас с Вашим юбилеем, желаем Вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья, семейного благополучия.
Президиум организации ветеранов г. Куп'янск
Первичная ветеранская организация при 24-м квартальном комитете г. Куп'янск



Куп'янська інкубаторна станція провадить передплату на добових курчат, бройлерів, каченят, гусенят. Ст. Заоскілья, пл. Петровського, 24. Тел.: 5-10-70, 099-940-81-84.

Продам в/м "Шкода - Феліція", 1999 р.в., у хорошому стані, гаражне зберігання, зимова гума, залпастини. Тел. 099-785-82-53.

Продам в/м "Шевролет - Авео", 2009 р.в., у гарному стані, люкс, версія даунга 1600. Ціна 8700 у.о., торг. Тел. 099-281-64-74.

Продам в/м "Шевролет - Авео", 2009 р.в., Ціна 8700 у.о. Тел. 099-281-64-74.

Продам КУРЕЙ-НЕСУЧОК ФЕРМЕРСЬКИХ. Вік 10 міс. З високою яйцесністю. Доставка. Тел.: 099-139-80-90, 063-932-79-04.

Куплю телят від 7 днів до 6 місяців, телічка - 14 грн./кг, бичок 17 грн./кг. Тел. 098-832-08-27.

Постійно купуємо бичків від 5 днів до 6 місяців, 20 грн./кг. Тел. 098-022-39-24, 050-59-55-227, 066-841-45-15, 098-45-86-016.

Закупуємо ВРХ (биків, вимушене дорізання). Без забою. Ціна договірна. Тел.: 050-27-91-349, 066-006-31-32.

Втрачене пенсійне посвідчення на ім'я Водозької Валентини Іванівни вважати недійсним.

Втрачене пенсійне посвідчення на ім'я Барчана Леоніда Олександровича вважати недійсним.

Новий магазин для пчеловодів: «ДОМ МЁДА». г. Харьков, м. Героев Труда, за круглым рынком (2 остановки от м. Барабашово). Инвентарь, вошина. Закупка продукции пчеловодства. Тел. 098-00-888-00

Агропромислому підприємству (с. Петро-Іванівка) потрібен ІНСПЕКТОР відділу кадрів. Д/р ведення кадрового діловодства від 2 років. Володіння ПК обов'язково. Підвезення на роботу службовим транспортом з Дворічної / з роботи в Куп'янськ. Офіційне працевлаштування, офіційна з/п.
Тел: 066-75-888-50.


УТЕПЛЕННЯ: ПІНОІЗОЛ, КРИХТА ПІНОПЛАСТУ



Тел.: 066-722-15-80

"103" ("швидка допомога") **ПОВІДОМЛЯЄ:**
з 21 по 27 січня 2013 р. зафіксовано 265 викликів "швидкої допомоги", з них 25 - нещасні випадки у побуті.

Куп'янський пологовий будинок **інформує:**
з 21 по 27 січня 2013 р. народилося 13 немовлят: 7 хлопчиків та 6 дівчаток. Вітаємо щасливих батьків!



ПОГОДА		G!smeteo	
30.01 СР	Пасмурно, найбільшій сніг	-1	Пасмурно 0
31.01 ЧТ	Пасмурно	-1	Пасмурно +1
01.02 ПТ	Пасмурно, найбільшій сніг	-1	Пасмурно +1
02.02 СБ	Пасмурно	-2	Пасмурно +2
03.02 ВС	Пасмурно	-1	Пасмурно, найбільшій дощ +3
04.02 ПН	Облачно, дощ	+4	Пасмурно, найбільшій дощ +6
05.02 ВТ	Пасмурно	+1	Пасмурно -1
06.02 СР	Пасмурно	-6	Пасмурно -3

Закупаем МЁД У ПЧЕЛОВОДОВ

(098) 806-92-88
(095) 758-90-99

КУПОН ПРИВАТНИХ БЕЗКОШТОВНИХ ОГОЛОШЕНЬ №5

ПРОДАМ ▢ МІНЯЮ ▢ КУПЛЮ ▢ РІЗНЕ

Купон рекламних оголошень приймається не пізніше 6 лютого 2013 р.

КРЕДИТ

на
АВТО ЖИТЛО
БУДМАТЕРІАЛИ СПОЖИВЧІ ЦІЛІ
С/Г ТЕХНІКУ Інше

м.Харків: вул.Суздальські ради, 9, к.615,
тел.: 098-827-74-19, 066-115-41-20,
ТЦ "Подземний город", вул.Полтавський шлях, 56/58,
тел.: 098-827-74-00, 066-971-83-47

Ренесанс Кредит

Зламай уявлення про кредит:

Бери більше - плати **7%** менше!

0 800 300 802**
Кредит готівкою!

Куп'янськ
вул. Комсомольська 5-А
(095) 281 07 42

www.rccf.ua

АТ БАНК РЕНЕСАНС КАПІТАЛ. Записи НБУ № 227 від 17.10.2011 р. 03932. Київ, вул. Райс Огонис, 6-В

КУПЛЮ: віск, прополіс, мерву, вошину (обмін), інвентар

Тел. 050-704-33-18

КТРК
Куп'янська телерадіокомпанія

ВИРОБНИЦТВО ВІДЕОКЛІПІВ
ВІДЕОЗЙОМКА ВЕСІЛЛЯ
ТА ЮВІЛЕЙНИХ СВЯТ

Телевізійні програми
ПРЯМІ ЕФІРИ
РЕКЛАМА

066-123-20-81; 5-18-27 - Відділ реклами

**ВІДКАЧКА ВИГРІБНИХ ЯМ,
ШЛАНГ 25 М.**

Тел. 050-27-050-02.

НАЙМУ 2-КИМНАТУ КВАРТИРУ В М-НІ ЮВІЛЕЙНИЙ.

Тел. 099-323-70-35 (МИХАЙЛО).

**ВНИМАНИЕ!
КОНКУРС!!!
МИСТЕР
TV**

Если вы красивый, умный, талантливый, уверенный в себе мужчина и хотите стать популярным в своем городе, Купянская телерадиокомпания объявляет конкурс **Мистер ТВ.**

Для этого всего лишь нужно отправить две своих фотографии на наш электронный адрес ktrk2009@mail.ru. Победителя ждет приятный сюрприз. Так что фото присылайте и подарки получайте!

Нарешті! Зимові ціни на вікна!

Нова ціна **919** грн з монтажем

зкипаж

- м. Куп'янськ, пл. Леніна, 16, тел.: (05742) 2-22-72, (050) 325-68 08
- м. Куп'янськ, вул. 1-го Мая, 10, тел.: (05742) 5-74-14, (050) 883-50 93

ОВЕН (21.03-20.04).
Події і внутрішні переорієнтації виняткової значущості відбудуться на цьому тижні. Є можливість почати щось спочатку. Намагайтеся тримати під контролем емоції і не упускайте можливості, які напередивлено про себе заявлять. У любові цей час одкровення і визнання. До п'ятниці у вас буде можливість розставити всі крапки над і. У вихідні вже спокійніше починайте вибудовувати нову лінію відносин, розібравшись зі своїми справжніми почуттями.
Сприятливі дні: 8, 10; несприятливі: 7.

ТІЛЕЦЬ (21.04-21.05).
Цього тижня будуть переплетіні відносини або з'являться нові пропозиції про спільну, співпрацю. Частина за якимі може бути порушена, не виключені розставання. Але трапляється і радісна нагода прийти і до взаєморозуміння, відверто обговорити все, що хвилює. Середня і четвер оптимальні для початку нових справ. У романтичних відносинах легко будуть подолані бар'єри. Тільки прагніть бачити те, що відбувається, в правильній перспективі.
Сприятливі дні: 5, 7; несприятливі: 9.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06).
Можливі зміни на роботі, до яких ви будете схильні відноситися у край емоційно. Проявляться проблеми у відносинах з колегами, легко виникнуть конфлікти. Розберіться зі станом речей спробуйте у вівторок. В цей час легко з'ясуватимуться обставини, а нові ідеї і пропозиції можуть відкрити вам нові обрії. На вихідні дні плануйте активний відпочинок, можна відправитися в дальні поїздки.
Сприятливі дні: 10; несприятливі: 7.

РАК (22.06-22.07).
Калейдоскоп вражень на цьому тижні вам забезпечений. Якщо ви закохані, то роман може одержати стрімкий розвиток. У всій решті справ теж помічатимуться оновлення і потреба теоретично підійти до рішення питань. Спробуйте наловити своє життя різносторонніми справами, поєднуйте ділові інтереси зі спілкуванням та іншими задоволеннями. Ви можете зустріти людей, з якими надалі вас ове якують спільні проекти або більш інтимні почуття.
Сприятливі дні: 6, 8; несприятливі: 9.

ЛЕВ (23.07-23.08).
Ваші інтереси на цьому тижні будуть зосереджені на темах домаки і смТ. Час утілювати плани, які чекали своєї години. Спробуйте згуртувати своїх близьких навколо якогось спільного завдання, і хай ваш внесок буде достатньо вагомим, щоб і далі було бажання продовжувати розпочату справу. Для неодружених Левів цей період може бути насичений зустрічами і враженнями романтичного характеру. Події у середині тижня матимуть віддалені наслідки.
Сприятливі дні: 4; несприятливі: 8.

ДІВА (24.08-23.09).
На вас чекає багато новин на цьому тижні. Можна починати нові справи або вносити зміни в те, чим ви займаєтесь. Справ, поїздок і візитів має відбутися, як ніколи, багато. Не відкладайте на наступний тиждень важливі заходи і великі придбання. Зараз ви можете одержувати багато приємних знаків уваги з боку протилежної статі. Але якщо цю увагу відносини в постійним партнером, то прегніть не викликати почуття ревності і образи.
Сприятливі дні: 4, 6; несприятливі: 9.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10).
Вам потрібно подумати, які джерела матеріальних надходжень ви не використовували в тій мірі, як це можливо. У вас є ще місяць, щоб укріпити свої позиції і поклопотатися про внески і накопичення. Витрати зараз теж можуть бути підконтрольними, але це допоможе вам закріпити успіхи, яких ви досягли останнім часом. Любов, зареволення, спілкування на цьому тижні залишаться яскраві враження. Але все, що відбувається, може мати і віддалені наслідки.
Сприятливі дні: 10; несприятливі: 9.

СКОРПІОН (24.10-22.11).
Цей тиждень буде переломним періодом у відносинах, які мають для вас велике значення. Ключові події відбудуться в середу та четвер. Тримайте емоції під контролем, якщо на ці дні ви плануєте заходи, від яких залежать ваші перспективи в майбутньому. Ви можете одержати відповіді на питання, які довгий час не наважувалися задати. Але будьте готові, що після відповідей вам доведеться ухвалювати рішення, яке може порушити стабільність вашого життя.
Сприятливі дні: 7, 10; несприятливі: 8.

Астропрогноз на 4 лютого - 10 лютого

СТРЕЛЕць (23.11-21.12).
Ви присвячуватимете велику частину свого часу особистим справам. Можливо, якась таємниця або приховані чинники відносин захоплять вашу увагу. Участь в різних заходах виявиться корисною і для розвитку ділових зв'язків. Протягом найближчого місяця ви зможете в спокійній обстановці оцінити свої нові позиції і перспективи.
Сприятливі дні: 5, 8; несприятливі: 10.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01).
Дотримуйтеся гнучкої позиції і не чиніть помітного спору, якщо відчуваєте тиск з боку колеги або обставин. Хай ситуації проявляться в подорожжях. У понеділок обговорення, розмови, листування допоможуть розібратися, чи все йде за планом. Робота в групі, зустрічі з друзями та інші варіанти спільної діяльності зараз відкривають для вас нові обрії. Якщо плануєте зміни в особистому житті - дійте активніше.
Сприятливі дні: 9, 10; несприятливі: немає.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02).
Ритм життя вимагатиме від вас повного включення в справи і відносини. Поки ваші інтереси будуть зосереджені майже повністю в діловій сфері, можуть виникнути проблеми з тими, хто чекає від вас любові і уваги. Плануйте зустрічі або побачення в середу та четвер, якщо хочете позбутися невизначеності і почуття. Події цього тижня можуть поставити вас перед складним вибором. Але саме в цей час починається період здійснення і ваших планів.
Сприятливі дні: 5; несприятливі: 4.

РИБИ (20.02-20.03).
Використовуйте альтернативні можливості, які з'являтимуться у вашій роботі. Пропозиції і нові ідеї можуть виявитися дуже корисними, як і настрої освоїти черговий напрям діяльності. Можна планувати на цей тиждень відраження, участь в тренінгах, семінарах. Можливі знайомства і ділового, і романтичного характеру, які матимуть для вас велике значення. Все найважливіше зробіть на цьому тижні.
Сприятливі дні: 7, 10; несприятливі: 4.